

Мотиваційний лист кандидата на посаду директора Музею Революції Гідності Москаленко Павла.

Я пройшов Революції Гідності від самого її початку до величного та одночасно трагедійного фіналу.

Цю Революцію я готував і йшов до неї разом із побратимами ще за декілька років до її початку -- від самого виграшу у президентській компанії Віктора Януковича.

Приймав участь майже у всіх акціях спротиву режиму і як учасник, і як організатор.

! грудня 2013 року штурмував «Український Дім», а пізніше увійшов у приміщення КМДА, де мене обрали со-комендантом. Я відповідав за караули та розміщення постів на вході та за охорону всіх приміщень у правому крилі будівлі КМДА, виходів на задній двір, на сходи та до ліфтів, аби не допустити вандалізму та мародерства.

18 лютого 2014 року я прийняв участь у зіткненнях з тушками у Маріїнському парку, а після обіду тримав оборону на вулиці Інститутській до того самого моменту, коли ми всі попали в оточення Беркуту та ВВ і мали відходити вниз до Майдану під обстрілом із бойової зброї та закиданням гранатами та бруківкою від «правоохоронців». Безпосередньо біля мене було вбито жінку та юнака-самооборонівця. Сам я отримав декілька контузій.

Всю ніч з 18 на 19 лютого я стояв на Майдані поруч із побратимами.

А 20 лютого біля Михайлівського Собору на власному авто організував евакуацію поранених.

Це коротко про свою участь у Революції. Хіба це не мотивація?

Крім того я знаю, який шалений тиск зараз починається від п'ятої колони Москви на суспільство і владу. Йде ревізія Революції. І одночасно розумію, яка велика функція самого комплексу «Небесної Сотні» та музею Революції – заради Пам'яті Героїв та трансформації суспільства.

Я мав досвід створення нових структур у системі центральних органів виконавчої влади, у тому числі і з нуля. Це дуже складна та виснажлива робота. Крім того я знаю «заплутані» коридори київської влади і маю досвід проходжень тих пекельних левелів, а саме там буде вирішуватися більшість питань створення майбутнього Комплексу.

Вважаю себе здатним зробити цю роботу. Перед Богом і перед людьми.

Павло Москаленко.

21.08.16